
ЗАТВЕРДЖЕНО
Головою правління ГО «ТВОЇ КРОКИ»

Словік О.М.
від 22 червня 2026 р.

Програма підвищення кваліфікації
педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає: постанові КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами,
внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Форма освітньої послуги: дистанційна

Вид підвищення кваліфікації:

вебінари

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: команда авторів ГО «ТВОЇ КРОКИ».

Спікер(-ка): Світлана Салюк - Магістр спеціальної освіти. Педагог із 20-річним досвідом. Пройшла шлях від
вихователя й учителя до директора закладу освіти та консультанта ІРЦ. Спеціалізуюся на впровадженні
інноваційних методик навчання, організації інклюзивного простору та психолого-педагогічному супроводі. ФОП -
допоміжна діяльність у сфері освіти.

Назва: Профтехосвіта без бар'єрів: правові гарантії, алгоритми вступу та успішний старт студента з ООП

Мета: Формування професійних та інклюзивних компетентностей педагогів ПТО і фахівців ІРЦ, а також підвищення
рівня правової обізнаності батьків через впровадження стандартизованого покрокового алгоритму супроводу
випускників з ООП. Програма спрямована на детермінацію механізмів безбар'єрного вступу, адаптацію освітнього
середовища майстерень та оптимізацію процесу переходу здобувача від етапу профорієнтації до етапу первинної
професійної соціалізації й працевлаштування.

Напрями підвищення кваліфікації:

інклюзивна компетентність, створення безпечного та інклюзивного освітнього середовища, особливості
(специфіка) інклюзивного навчання, забезпечення додаткової підтримки в освітньому процесі дітей з особливими
освітніми потребами
розвиток управлінської компетентності (для керівників закладів освіти, науково-методичних установ та їхніх
заступників)

Зміст:

Нормативно-правові детермінанти інклюзії в системі ПТО (Реформа 2026)

Аналіз оновленого законодавчого базису професійної освіти, трансформація статусу здобувача та подолання
дискримінаційних бар’єрів на шляху до руйнування міфу про «непрацездатність".

Процедура освітньої транзиції: від профорієнтації до зарахування.

Проєктування безбар’єрного освітнього середовища та супровід треку навчання.

Праксіологія безбар’єрності: виробнича практика та первинна професійна інтеграція.

Види діяльності:

Вебінари - 3.00



Обсяг програми/курсу: 3 год (0,10 кредиту ЄКТС)

Загальні компетентності вчительства за професійним стандартом:

ЗК.02. Здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в команді, спілкування з представниками інших
професійних груп різного рівня (соціальна компетентність)
ЗК.04. Здатність до прийняття ефективних рішень у професійній діяльності та відповідального ставлення до
обов’язків, мотивування людей до досягнення спільної мети (лідерська компетентність)

Професійні компетентності вчительства за професійним стандартом:

В1. Інклюзивна компетентність
Г2. Організаційна компетентність
Г3. Оцінювально-аналітична компетентність
Д2. Здатність до навчання впродовж життя

Строки виконання програми: постійно.

Цільова авдиторія:

Асистент вчителя
Викладач
Вчитель
Директор
Заступник директора
Інструктор
Керівник навчально-виробничої (навчальної) майстерні
Педагог професійного навчання
Практичний психолог
Інше

Батьки,які є невід'ємними учасниками команди супроводу

Вартість освітньої послуги: 100 грн

Очікувані результати: Розумітимуть нормативно-правові вимоги реформи ПТО 2026 року щодо захисту прав
студентів з ООП.

Засвоять покроковий алгоритм безбар'єрного вступу та реалізації державних пільг (бюджет, гуртожиток,
харчування).

Вмітимуть проектувати Індивідуальний навчальний план (ІНП) та координувати роботу Команди супроводу.

Ознайомляться з технологіями адаптації виробничих майстерень та механізмом працевлаштування через часткові
кваліфікації.

Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації: Сертифікат про підвищення кваліфікації.

Після успішного завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують сертифікат
підвищення кваліфікації, який можна перевірити за посиланням: prostir.tvoikroky.com/check

https://prostir.tvoikroky.com/check/

